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Ve středu 28. května vyvrcholily na českobudějovickém výstavišti oslavy letošního výročí
Zdravotnické záchranné služby Jihočeského kraje. Pavilon Z zaplnili hosté konference 20
let ZZS JčK, jeho okolí pak sanitní vozy a vrtulník Letecké záchranné služby JčK.

Její první část byla odborná. Ředitel jihočeské záchranné služby Marek Slabý seznámil účastníky s
historií i současností organizace. Tématem příspěvků dalších dvou přednášejících, kterými byli Jan
Jakub Hájek a Michal Rozum, bylo fungování zdravotnického operačního střediska a vzdělávání a
výcvik záchranářů.

Během odpolední slavnostní části ředitel ZZS JčK ocenil udělením medailí za dlouhodobou podporu a
spolupráci při rozvoji přednemocniční neodkladné péče dlouholeté spolupracovníky, podporovatele a
zaměstnance ZZS JčK. Toto ocenění převzala na středeční konferenci například tajemnice
Bezpečnostní rady Jihočeského kraje Marta Spálenková, ředitel táborského územního odboru HZS
Jihočeského kraje Petr Hojsák nebo generální ředitel Nemocnice České Budějovice Michal Šnorek.
Oceněných z řad zaměstnanců bylo bezmála čtyřicet.

„Od okamžiku sloučení sedmi okresních záchranných služeb do jedné krajské organizace jsme ušli
dlouhou cestu. Od naprosto zásadních organizačních změn a technického vývoje až po rozvoj
odborných dovedností a profesionality našich zaměstnanců. Každý den, každou směnu, čtyřiadvacet
hodin denně, sedm dní v týdnu jsou naši lidé připraveni vyjet k těm, kteří naši pomoc potřebují. A je
jisté, že právě záchranáři, lékaři, operátoři, řidiči i ostatní pracovníci tvoří srdce a duši této služby.
Letošní výročí je především příležitostí poděkovat všem, kteří se podíleli a stále podílejí na chodu a
rozvoji jihočeské zdravotnické záchranné služby,“ uvedl při zahájení konference ředitel ZZS JčK
Marek Slabý.

Zdravotnická záchranná služba Jihočeského kraje byla zřízena – jako všechny krajské záchranné
služby – v souvislosti se vznikem krajů. Cílem bylo vytvořit jednotnou, efektivní a finančně trvale
udržitelnou organizaci, která bude zajišťovat neodkladnou přednemocniční péči na celém území
Jihočeského kraje a České republiky.

Do roku 2004 fungovaly jednotlivé okresní zdravotnické záchranné služby v kraji samostatně. V roce
2004 bylo rozhodnuto o jejich postupném slučování, vedoucím ke vzniku celokrajské organizace.

Zdravotnická záchranná služba Jihočeského kraje oficiálně vznikla ke dni 1. 7. 2005.

V prvním roce své existence měla ZZS JčK 430 kmenových zaměstnanců, 23 výjezdových základen a
48 tisíc výjezdů.
V současné době pracuje v ZZS JčK 630 zaměstnanců, má 33 výjezdových základen a 56 výjezdových
skupin, které v roce 2024 zasahovaly u 84 tisíc výjezdů.

Kromě výjezdové činnosti došlo k významnému posílení Výcvikového a vzdělávacího střediska, byl
vytvořen systém psychosociální intervenční služby pro zaměstnance i pro sekundárně zasažené
osoby a jejich blízké. ZZS JčK zřizuje i Protialkoholní záchytnou stanici, lékařskou pohotovostní
službu a dopravní zdravotnickou službu.
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